
КЛІНІЧНА СТАНЦІЯ 

 

№ Елементи виконання Бали за виконання 

виконав частково 

виконав 

не 

виконав 

1. Студент привітався і представився 0.1 0.05 0 

2. Сформулював попередній діагноз 0.1 0.05 0 

3. Обґрунтував, на підставі яких даних поставив 

попередній діагноз 

0.1 0.05 0 

4. Оцінив наявні результати 

лабораторного/інструментального обстеження 

0.1 0.05 0 

5. Призначив план подальшого обстеження хворого  0.1 0.05 0 

6. Обґрунтував діагностичні можливості додаткових 

досліджень 

0.1 0.05 0 

7. Вказав місце подальшого лікування хворого, 

обґрунтував режим дня та принципи дієтичного 

харчування  

0.1 0.05 0 

8. Призначив план лікування, назвав групи 

медикаментів, приклади препаратів та їх 

дозування 

0.1 0.05 0 

9. Обґрунтував призначене медикаментозне 

лікування 

0.1 0.05 0 

10. Надав рекомендації щодо реабілітації хворого, 

призначив профілактичні заходи 

0.1 0.05 0 

Максимальна кількість балів 1.0   

 

 

ПРАКТИЧНІ СТАНЦІЇ 

 

1 ЕКГ 

№ 

 

Елементи виконання методики Бали за виконання 

виконав частково 

виконав 

не 

виконав 

1. Студент привітався і представився 0.1 0.05 0 

2. Визначив вольтаж ЕКГ та джерело збудження (водій 

ритму) 

0.1 0.05 0 

3. Визначив регулярність та частоту ритму 0.1 0.05 0 

4. Визначив положення електричної осі серця та електричну 

систолу QT 

0.1 0.05 0 

5. Визначив провідність: виміряв інтервали PQ (PR), QRS 0.1 0.05 0 

6. Провів аналіз зубця Р (тривалість і амплітуда в ІІ 

відведенні, двофазність у V1) та зубця Q (наявність у двох 

суміжних відведеннях, тривалість і амплітуда) 

0.1 0.05 0 

7. Провів аналіз зубця R і S: наявність хвилі Δ, висота R у 

aVL, співвідношення R/S у V1 і V6, вольтажний індекс 

Соколова-Лайона; визначив, є чи нема гіпертрофії камер 

серця, а якщо є, то назвав ознаки виявленої гіпертрофії 

0.1 0.05 0 

8. Визначив, є чи нема порушень ритму чи провідності 

серця, а якщо є, то назвав ознаки виявленої аритмії чи 

0.1 0.05 0 



блокади 

9. Провів аналіз інтервалу ST (зміщення сегменту SТ від 

ізолінії донизу чи догори) та зубця Т (негативний Т) у 

двох суміжних відведеннях 

0.1 0.05 0 

10. Визначити, є чи нема ішемії або інфаркту міокарда, а 

якщо є, то назвати ознаки, локалізацію ішемії чи інфаркту, 

форму (з підйомом ST, з зубцем Q) й фазу інфаркту 

0.1 0.05 0 

Максимальна кількість балів за станцію 1.0   

 

Ан КРОВІ, Ан СЕЧІ 

№ Елементи виконання методики 

Бали за виконання 

виконав частково 

виконав 

не 

виконав 

1.  Студент привітався і представився 0.1 0.05 0 

2.  Оцінив вміст гемоґлобіну в крові (130-160 ґ/л – для чоловіків; 120-

140 ґ/л – для жінок), еритроцитів (4-5х1012/л – для чоловіків; 3,9-

4,7х1012/л – для жінок), ретикулоцитів (5-15‰), тромбоцитів (180-

320х109/л), лейкоцитів (4-9х109/л) 

0.1 0.05 0 

3.  Оцінив середній об’єм еритроцитів (MCV) (82-98 фл); середній 

вміст гемоглобіну в еритроциті (MCH) (27-33 пґ), КП (0,85-1,15), 

ознаки гіпер/гіпохромії, мікро/макроцитозу 

0.1 0.05 0 

4.  Оцінив лейкоцитарну формулу: паличкоядерні нейтрофіли (1-

5%); сеґментоядерні нейтрофіли (50-72%); лімфоцити (18-38%); 

еозинофіли (1-5%); базофіли (0,5-1,0%); моноцити (2-10%); 

мієлоцити, метамієлоцити, плазмоцити, бласти (в нормі відсутні) 

0.1 0.05 0 

5.  Оцінив ШОЕ (1-10 мм/год для чоловіків; 2-15 мм/год для жінок); 

наявність анізо- та пойкілоцитозу, гіперсеґментації нейтрофілів, 

тілець Жоллі, кілець Кебота, тіней Боткіна–Гумпрехта 

0.1 0.05 0 

6.  Оцінив і назвав причини зміни кольору сечі (норма – світло-

жовтий) та питомої густини сечі (1002-1030)  

0.1 0.05 0 

7.  Інтерпретував наявність в сечі білка (0,033 ґ/л, сліди), мінімальна 

протеїнурія <1 ґ/л; помірна 1-3 ґ/л; масивна ≥3 ґ/л; еритроцитів (0-

1 в п.з.); назвав причини масивної протеїнурії та макрогематурії 

0.1 0.05 0 

8.  Інтерпретував наявність лейкоцитів в сечовому осаді (0-1 в п.з.) 

та бактеріурії (якщо більше 1х105/мл); можливі причини змін 

0.1 0.05 0 

9.  Інтерпретував наявність в сечовому осаді циліндрів; 

епітеліальних клітин; кетонових тіл 

0.1 0.05 0 

10.  Зробив висновок про результати дослідження    

Максимальна кількість балів за станцію 1.0   

 

ЕхоКГ 

№ Елементи виконання методики Бали за виконання 

виконав частково 

виконав 

не 

виконав 

1. Студент привітався і представився 0.1 0.05 0 

2. Оцінив та інтерпретував розмір правого та лівого шлуночка 0.1 0.05 0 

3. Оцінив та інтерпретував розмір лівого передсердя та діаметр 

висхідної аорти 

0.1 0.05 0 



4. Оцінив та інтерпретував товщину міжшлуночкової 

перетинки та задньої стінки лівого шлуночка в діастолу                                                             

0.1 0.05 0 

5. Оцінив фракцію викиду лівого шлуночка, назвав критерій 

систолічної дисфункції 

0.1 0.05 0 

6. Оцінив стан мітрального та трикуспідального клапанів 

(недостатність,  стеноз, розходження стулок клапанів, 

кальциноз,  вегетації)  

0.1 0.05 0 

7. Оцінив стан аортального та легеневого клапанів   

(недостатність,  стеноз, розходження стулок клапанів, 

кальциноз,  вегетації) 

0.1 0.05 0 

8. Оцінив сегментарну скоротливість лівого шлуночка 

(нормальна, гіпо- чи акінезія) 

0.1 0.05 0 

9. Оцінив наявність легеневої гіпертензії (є, немає), рідини в 

порожнині перикарда (є, немає) 

0.1 0.05 0 

10. Оцінив діастолічну дисфункцію (є, немає) 0.1 0.05 0 

Максимальна кількість балів 1.0   

 


